
PHONE TAG HOT ROLL JACKPOTS 

 

CARACTERISTICI PRINCIPALE 

Jackpoturi cu runde fierbinți de tip telefon cu etichetă este un joc de păcănele cu 15 linii care 

se joacă pe o grilă 5x3. 

Caută 3 simboluri Bonus Bârfă pentru a declanșa BONUSUL BÂRFĂ. 

3 sau mai multe simboluri Apel în jurul lumii pe orice rundă vor declanșa BONUSUL APEL 

ÎN JURUL LUMII. 

În timpul jocului de bază, suprapunerile Runde fierbinți care apar pe oricare 2 role adiacente 

inițiază bonusul Jackpoturi cu runde fierbinți. 

Câștigurile de pe liniile de plată se plătesc de la stânga la dreapta pe runde consecutive, 

începând cu cea mai din stânga rundă. 

Doar cel mai mare câștig este plătit pe fiecare linie de plată. 

 

BONUS BÂRFĂ 

3 simboluri Bonus Bârfă pe rolele 1, 2 și 3 ale liniei jucate inițiază Bonusul Bârfă. 

Selectează unul dintre cele douăsprezece personaje; personajul selectat efectuează un apel 

telefonic către următorul personaj disponibil în sensul acelor de ceasornic de pe disc. Pe 

măsură ce se face apelul, o valoare între 7.20 și 120.00, se dezvăluie un multiplicator de la 2 

la 5 sau de la 2 la 4 „apeluri gratuite”. 

Multiplicatorul și „apelurile gratuite” se acordă o singură dată per bonus. 

Bonusul se încheie atunci când personajul inițial selectat este apelat înapoi. 

Valoarea acumulată este înmulțită cu orice multiplicator care ar fi putut apărea în timpul unui 

apel telefonic și se acordă valoarea totală. 

 

BONUS APEL ÎN JURUL LUMII 

3 sau mai multe simboluri Apel în jurul lumii pe orice poziție de pe role inițiază BONUSUL 

APEL ÎN JURUL LUMII. 

Simbolurile Apel în jurul lumii se rotesc și apar noi simboluri în locul lor pe role. 



Un simbol Telefon dezvăluie o valoare câștigătoare între 12.00 și 300.00 și rerotiri. 

Un simbol ocupat nu are valoare și re-rotiri. 

Un simbol Fără răspuns încheie înlocuirea simbolurilor pentru rola respectivă și nu are 

valoare. 

Când toate simbolurile Apel în jurul lumii s-au schimbat într-un simbol estompat Niciun apel, 

valoarea acumulată afișată pe contoarele individuale de câștig este acordată și bonusul se 

încheie. 

 

JACKPOTURI CU RUNDE FIERBINȚI 

Câștigă 1 aruncare cu o pereche de zaruri. 

După aruncarea zarurilor, câștigi premiul corespunzător sumei valorilor afișate pe cele două 

zaruri. 

O aruncare de zaruri acordă un jackpot sau un premiu. Câștigurile au premii mai mari pentru 

plățile hardway (aceeași valoare pe fiecare față a zarului). 

 

Randamentul jucătorului (RTP): 95% Defecțiunile anulează toate plățile și jocurile. 
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